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Zakrament bolniškega maziljenja in sv. Leopold Mandić 
Bolniško maziljenje ima svoj izvor v Kristusovem sočutju in moči 

ozdravljanja. Jezus ni le telesno ozdravljal, temveč je tudi odpuščal grehe. 

Cerkev v tem zakramentu nadaljuje to dvojno Kristusovo poslanstvo: 

ozdravljanje celotnega človeka – duše in telesa. 
Ključno svetopisemsko pričevanje izhaja iz Jakobovega pisma, kjer 

Cerkev prejme konkretno navodilo: "Če je kdo med vami bolan, naj pokliče 
starešine Cerkve in naj nad njim molijo ter ga v Gospodovem imenu 
pomazilijo z oljem. In molitev vere bo rešila bolnika in Gospod ga bo okrepil; 
če je storil grehe, mu bodo odpuščeni." (Jak 5,14-15)Ta odlomek potrjuje 

obred, ki združuje maziljenje z oljem (simbol tolažbe in okrepitve) in 
odpuščanje grehov. 

Skozi stoletja se je bolniško maziljenje včasih napačno razumelo 

kot "poslednje maziljenje" (ultima unctio), namenjeno izključno 

umirajočim. Drugi vatikanski koncil je v duhu izvirnega Jezusovega in 

Jakobovega poslanstva poudaril njegovo pravo naravo kot Zakrament 

bolnikov (Bolniško maziljenje), namenjen ne le tistim v smrtni nevarnosti, 
temveč vsakemu, ki se znajde pred resno boleznijo, operacijo ali starostno 

oslabelostjo. 

Bolniško maziljenje ni čarovništvo ali magija za hitro ozdravitev. 

Je zakramentalno znamenje, v katerem se srečata človekovo trpljenje in 

Božje usmiljenje. 

Zakrament prinaša milost tolažbe, miru in srčnosti. Okrepi 
bolnika proti skušnjavi malodušnosti in strahu pred smrtjo. V najtežjih 

preizkušnjah bolezen pogosto prebudi iskanje Boga in vrnitev k 

bistvenemu. Bolnik prejme moč in dar, da svoje trpljenje zedini s 

Kristusovim trpljenjem na križu. Njegova bolečina dobi odrešenjski smisel 

in prispeva k blagru vse Cerkve. Če se bolnik ne more spovedati, mu 

zakrament, ob spremljajočem obžalovanju grehov, odpusti grehe. 
Bolniško maziljenje je duhovna oskrba, ki oživlja in pomaga k 

morebitnemu ozdravljenju, če je to v duhovno korist bolnika. Ne glede na 

telesni izid, je njegova glavna moč v ozdravljanju duše in krepitvi 

zaupanja v Boga. 



Bolniško maziljenje je objem Kristusa, ki v bolezni in na pragu 

smrti ponuja svojo moč, mir in večno upanje. To ni zakrament slovesa od 

življenja, ampak zakrament moči za življenje – v tej in večni luči. 

 

Sveti Leopold Mandić je v zadnjih letih postal močan priprošnjik 
rakavih bolnikov. Čeprav je bil v svojem času znan predvsem kot 

neutruden spovednik, ga danes mnogi kličejo na pomoč prav ob diagnozi 

te težke bolezni. 

Namreč leta 2020 je vatikanska Kongregacija za bogoslužje in 

discipline zakramentov, svetega Leopolda Mandića uradno razglasila za 

zavetnika rakavih bolnikov. Ta odločitev temelji na dveh dejstvih: 
1. Sveti Leopold je sam zbolel za rakom na požiralniku. Kljub hudi 

bolezni in bolečinam je do zadnjega dne vztrajal v svoji spovednici 

in služil ljudem, kar mu daje globoko razumevanje trpljenja 

bolnikov. 

2. Že za časa življenja je bil znan po svoji neizmerni milini, 
potrpežljivosti in sočutju do vseh, ki so nosili težka bremena. 

Bolniki in njihovi svojci se k njemu zatekajo z različnimi nameni: 

• Za moč pri prenašanju terapij. Prosijo ga za potrpežljivost in 

duševni mir med kemoterapijami in operacijami. 

• Za ozdravljenje. Številni pričajo o uslišanih prošnjah in 

izboljšanju zdravstvenega stanja po njegovi priprošnji. 

• Za spravo in notranji mir. Ker je bil spovednik, k njemu molijo 

tudi za duhovno ozdravljenje, ki je pri težkih boleznih ključnega 

pomena. 
Njegov grob v Padovi (Italija) obišče tisoče bolnikov, ki se dotaknejo 

njegovega sarkofaga. V Sloveniji je češčenje sv. Leopolda Mandića prav 

tako močno razširjeno, njegovi kipi in podobe pa krasijo številne cerkve, 

kjer se bolniki zbirajo k molitvi. 

Molitev k sv. Leopoldu 

Bog oče usmiljenja in nežnosti je izbral sv. Leopolda za orodje svojega 
neskončnega usmiljenja v zakramentu sprave, zato je postal priprošnjik 
spovednikov in spovedancev; rojstni kraj ga je navdihnil za ljubezen do 
nekatoliških kristjanov in tako je postal vzor molitve za edinost kratjanov; 
obolenje za rakom pa je spodbudilo Cerkev, da ga je razglasila za 
zavetnika bolnikov z rakom. Bog Oče, po priprošnji sv. Leopolda nam 
podari zaupanje v tvoje neskončno usmiljenje, vedno večjo edinost med 
kristjani in živo vero, da si to zdravnik in zdravilo. Po Kristusu, našem 
Gospodu. Amen. Sv. Leopold, zavetnik bolnikov z rakom, prosi za 

nas. 

"Vse bo dobro, le vero imejte. Bog je vaš Oče in vas ljubi." – sv. Leopold 

Mandić 
Prejem bolniškega maziljenja je pogosto obdan z nekaterimi napačnimi 

prepričanji – predvsem s strahom, da je to zakrament, namenjen 

izključno tistim, ki so že v neposredni smrtni nevarnosti  



Glavni pogoj je, da je oseba verna (krščena) in da se nahaja v enem od 

naslednjih stanj: 

• Resna bolezen: Ni treba, da je bolezen smrtna, mora pa biti resna 

(npr. rak, srčne bolezni, težje kronične bolezni). 

• Starostna oslabelost: Ostareli, ki čutijo, da njihove moči močno 

pešajo, ga lahko prejmejo, tudi če nimajo specifične akutne 

bolezni. 

• Pred operacijo: Če gre vernik na operacijo zaradi nevarne bolezni. 
Idealno je, da je prejemnik v stanju milosti: Če je le mogoče, se pred 

maziljenjem opravi zakrament sprave (sveta spoved). Bolniško maziljenje 

ni zakrament, ki se prejme le enkrat v življenju (kot npr. krst). Ponovi se 

lahko: Če se bolniku stanje po izboljšanju ponovno poslabša. Če med 

trajanjem iste dolgotrajne bolezni pride do nove krize ali večjega 

poslabšanja. 
Kako poteka obred? 

Duhovnik bolnika mazili z blagoslovljenim oljem na čelu in na 

dlaneh ter pri tem izgovarja molitev: "Po tem svetem maziljenju in svojem 
neizmernem usmiljenju naj ti Gospod pomaga z milostjo Svetega Duha. 
Amen. Naj te reši grehov, te odpusti in milostno poživi. Amen." 
Sveta maša na čast svetemu Leopoldu bo v cerkvi v Novi vasi pri Ptuju vsak 
drug torek v mesecu ob 18.uri (poletje ob 19.uri). 

župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

➢ cerkveno smo pokopali: 
Štefana Zakelška iz Zagrebške 
Milana Dokla  iz Kokolove… 
 

Oznanila 
- V januarju čistijo cerkev farani iz 

Spuhlje 

- Družinska maša, nedelja 

Jezusovega krsta, 11. januarja ob 

10.30, pri maši prepeva otroški zbor 

ZGŠ 

- Srečanje članov OFS, petek, 16. 

januarja ob 16.00 

- Srečanje župnijske Karitas, bo v 

ponedeljek,26. januarja po maši.  

- Srečanje ŽPS, ponedeljek, 2.2. po 

sveti maši. 

 

župnija Ptuj – SV. OŽBALT

➢ cerkveno smo pokopali: 
Marijo Šoštarič iz Gomilškove ulice, 

Marijo Duh iz Kicarja, 

Anico Tarodi iz Arbeiterjeve ulice, 

Ivana Krajnca iz Kicarja 

Angelo Horvat iz Nove vasi pri 

Ptuju 

 
 
 

Oznanila 

Hvala ga. Simoni Jozić in ga. 

Marjani Brenčič  z ekipama  za 

čiščenje cerkva v decembru. V 

januarju pa skrbi za cerkev sv. 

Ožbalta ga. Marina Kramberger 

in za cerkev sv. Leopolda pa ga. 

Cvetka Grabar z ekipo. 
 

 

 



župnija Ptuj – SV. JURIJ  

➢ cerkveno smo pokopali: 
Sonjo Gale  iz Erjavčeve poti 

Janeza Kodermana iz Vičave 

Stanislava Peklarja iz Zavčeve 

Janeza Artenjaka iz Sovretove 

 

SKUPNA OZNANILA VSEH NAŠIH ŽUPNIJ 
Blagoslovi domov 

Ob začetku novega leta blagoslavljamo domove. Kdor želi se lahko prijavi pri 

enem od patrov. 
 

Srečanje trikraljevskih kolednikov 

Srečanje kolednikov naše nadškofije bo potekalo v Ravnah na Koroškem, v soboto 

10. januarja 2026, od  9.30 do 13.00. 
 

Razstava jaslic 

V cerkvi, na samostanskem dvorišču in v minoritski kleti so na ogled jaslice. 

Vabljeni na ogled. 
 

Srečanje bralcev Božje besede 

V refektoriju samostana bo v sredo, 21. januarja ob 19. uri srečanje vseh liturgičnih 

bralcev Božje Besede. 
 

Izobraževanje sodelavcev in prostovoljcev Župnijskih Karitas 

bo v četrtek, 29. januarja ob 16.30 v refektoriju minoritskega samostana.   
 

SVEČNICA - dan Bogu posvečenega življenja 
V ponedeljek, 2. februarja je praznik Jezusovega darovanja v templju. Lepo povabljeni k 

sv. mašam. Popoldan ob 15.00, bo ob dnevu posvečenega življenja v Mariboru pri sv. 

Magdaleni potekalo srečanje Bogu posvečenih. Bogoslužje bo vodil nadškof Alojzij Cvikl. 

Vabljeni, da se skupaj z nami brati zahvalite za dar poklicanosti v posvečeno življenje. 
 

STATISTIKA naših župnij za leto 2025 
zakrament svetega krsta je prejelo 59 otrok (lani 69 otrok) 

zakrament svetega zakona si je podelilo 19 parov (lani 21 parov) 

cerkveno smo pokopali 137 vernikov (lani 139), 

svetih obhajil smo razdelili 51.000 (lani 49.000), 

prvoobhajancev je bilo 48 (lani 44), 

birmancev je bilo 59 mladih in 3 odrasli (lani 79 mladih in 2 odrasli osebi) 
 

Uradne ure v pisarni župnije: 
Vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek, torek, četrtek in petek od 11. do 12. ure. 
Skupna pisarna naših župnij je v križnem hodniku minoritskega samostana. Dosegljivi smo tudi po telefonu: 

br. Andrej Feguš - 031 331 055 

p. Matei Sentes – 070 248 690 

br. Andrej M. Sotler – 040 523 732 

Izdaja: Župnije na Ptuju - sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel  

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055 

 


